



十里香酒微信公众号

2017年第11期(总325期)

2017年11月15日星期三 http://www.shiliixiang9.com/ E-mail:shiliixiangbao@163.com 十里香 股份公司办公室主办 内部资料 免费交流

企业愿景
打造幸福企业
享受快乐人生

企业使命
为社会创造价值
为顾客创造需求
为员工创造机会

企业价值观
诚信 包容 共赢 回报

——祁建发

shiliixiang gufen

香

建立学习型组织 助力团队成长

——暨谈博士“顾客”专题分享会



11月4日，公司邀请《认知战》创始人谈云海博士在十里香大厦报告厅召开“顾客”专题分享会，公司中层以上领导及销售精英参加会议，董事长祁建发出席并发表“建立学习型组织”的讲话。

会议开始，祁总就“2017财年的战略达成与团队成长”和“建立学习型组织”这两部分内容进行解读。在谈到公司2017财年的战略达成与团队成长时，祁总指出，通过连续几次参加十里香销售月会，看到会上销售团队对各市场资源投入的思考与建议，感受到了十里香销售团队业务水平的进步和素质的提升，这说明我们的销售人员不但具备了独立的业务能力，一定程度上也具

备了自主观察能力和分析能力；接下来，祁总就十里香几个类型市场在下半财年的工作要点提出了自己的观点与认识。随后，祁总就新五星品牌故事的精炼，提出了自己对“顾客”的理解，并肯定了大家对“顾客”认识的提升；关于66°十里香的战略任务，祁总指出，66°的品牌定位是区域品牌走出去的认知产品，一切要围绕这个战略定位来配称资源，经过两年的摸索经营，66°最可喜的是摸索出了一些对不同市场的不同规律，不同模式；最后，祁总谈到小刀团队，指出小刀在2017财年坚决聚焦原浆，目前来看，我们从产品、市场、费用使用、促销方案的筛选、执行上都有一系列的创新，并且都获取了显著的效

果。尽管我们收缩了市场区域，砍掉了其他所有产品，只做原浆、只做大河北，预计今年原浆的增幅仍会大于50%。按照小刀的增长逻辑，只要方向对了，事做对了，成绩是显而易见的。

最后，祁总就“学习型组织的建立”谈了自己的想法。祁总说，企业经营的战略方向是指向顾客的，一切经营活动都是围绕顾客及建立顾客认知展开的，出现战略失误和误区是因为基于自己对顾客的理解而不是基于顾客视角对顾客的理解，所以，用顾客的视角来理解顾客是长期需要转变的观念和认识，这个过程会很长，因此，如果不能建立一个持续的学习型组织，如果不能让销售精英、管理精英都时刻以顾客的视角来思考顾客，我们品牌创建的路会相当遥远，甚至不可能实现，要把建立学习型组织放到这样的战略高度上来看。借谈博士给我们讲“顾客”，借《认知战》的学习，尝试把全员学习型组织建立起来。接下来祁总对于建立学习型组织提了一些要求、方法和建议，确保把建设学习型组织规范化、制度化、科学化。

接着，《认知战》创始人谈云海博士就“顾客”给大家做了精彩的分享交流，深度剖析了顾客的六大维度，讲解了从非顾客、新顾客、老顾客、原点顾客、跟风顾客和非适宜顾客的逻辑关系，并结合实际案例讲述了市场的变化不是来自于顾客，而是非顾客的观点。谈博士语言幽默，分享案例生动形象，互动轻松，会后大家都表示受益匪浅。

孟姣姣



11月7日，沧州市工商联学习宣传贯彻党的十九大精神会议在十里香大厦圆满召开！

市工商联领导及与会的160多名沧州市工商联企业代表，齐聚十里香大厦19楼报告厅，共同学习十九大精神。

2017年10月18日9时，举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重召开。这是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会的主题是：不忘初心，牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

习近平总书记紧紧围绕大会主题代表第十八届中央委员会向党的十九大作报告。报告中，对过去五年的工作和历史性变革取得重大突破做出详细的总结；认真阐述了新时代中国共产党的历史使命；同时宣布未来五年中国特色社会主义思想和基本方略、准确分析当前我国的社会主要矛盾；从脱贫攻坚、现代化经济体、健全民主体制、改善民生、文化自信建设、和平统一、特色强军、从严治党等做出了明示，为我国的未来五年描绘了宏伟蓝图，指引方向。

通过视频学习完总书记所做的工作报告，与会者对十八大所取得成绩表示喜悦，面对新时代中国特色社会主义思想和基本方略要敢于迎接挑战。要自觉用党和国家的思想、方略引领工作方向，用新时期党的使命武装头脑，牢记使命、统一思想。以大会精神为指导，认真做好本职工作，以实际行动学习、宣传、贯彻、落实党的十九大精神。为沧州的经济发展做出自己应有的贡献。

会后，与会的工商联领导和企业家对十里香新大厦的办公、接待条件表示了高度的赞扬，肯定了十里香作为沧州白酒龙头企业为沧州经济发展做出的突出贡献。

季洪波

公司组织学习党的十九大决议精神

10月28日下午，十里香股份公司组织召开十九大精神专题学习会议，认真学习2017年10月24日党的十九大通过的《中国共产党第十九次全国代表大会关于十八届中央委员会报告的决议》，公司全体在职干部员工利用班后会时间，进行专项学习，各部门利用不同办公环境积极组织学习。

本次专题学习，采用各部门自学进行，由各部门主管主持领学，对党的十九大关于十八届中央委员会报告的决议进行了原原本本的学习。

公司全体干部员工以昂扬向上的精神积极进行学习，纷纷回顾习近平总书记代表第十八届中央委员会向大会作的报告，就十九大关于十八届中央委员会报告的决议内容进行发言，员工们结合自己的生活、工作实际畅谈十九大对自己的影响和对未来的期望。会后，各部门积极根据学习情况，积极整理学习纪要，将学习十九大精神的所感所想记录下来，作为今后工作的指导方向。

此次公司组织召开学习十九大精神专题会议在全公司范围内掀起学习贯彻十九大精神热潮，引导广大在职

员工坚定信心，凝聚力量，为实现中华民族伟大复兴的中国梦积极贡献力量。

邵竟川



沧州市工商联学习宣传贯彻党的十九大精神会议在十里香大厦圆满召开！

公司举行全面预算项目实施启动会

10月20日，公司全面预算项目实施启动会在沧州举行。项目供应商智大方通公司赖明福顾问等四人参会，我公司执行总经理崔猛，常务总经理杨宝成，生产公司总经理宁明理，财务总监张瑞洪，运营总监左金胜及各部门关键用户参会。

会议由信息部陈润标主持，他首先宣读《公司关于成立全面预算管理项目相关工作组织的通知》，任命崔猛为项目实施领导小组组长，杨宝成、宁明理为副组长，张瑞洪、左金胜为组员，并由其二位负责项目的推进。通知还公布了项目实施关键用户名单，来自公司各

部门的二十余位同事，作为关键用户全程参与项目的实施过程。

赖明福顾问介绍了项目的背景、目标、管理沟通机制和项目整体计划。根据十里香公司实际情况和需求迫切程度，项目计划于17年12月中旬完成月度预算编制模块的上线，18年2月份完成费用管控和年度预算编制模块上线，18年3月底完成预算分析模块上线。保证2018财年预算管理系统在公司内的全面应用。

会议最后由公司执行总经理崔猛总结。首先，他代表十里香对顾问团队的正式入场表示热烈欢迎。他强调，预算

系统是公司经营战略落地与执行的工具，牵扯到公司的各个方面，在确保系统效率、质量的同时，财务部和信息部牵头与顾问公司共同完成预算管理制度和流程的重新修订，明确每一个节点的完成时间，每个节点的完成进度，要有考核、有公示，保证月度预算编制工作在3个工作日内完成。他要求，在项目的推进上，要加强协调与沟通，每周要在总办会上汇报当周进度，每月要召开专题会议汇报项目整体进展。

会后，相关用户与顾问就项目实施问题进行了深入的交流。

宋涛



销售会议圆满落幕

“打造幸福企业，享受快乐人生”是公司一直以来的追求目标，十里香销售系统经过近两年的学习与精进，在2017财年，成功开发出一套特有的“战略积分系统”，并结合每季度一次的快乐会议，形成战略积分消费系统，快乐会议成为战略积分系统的重要组成部分。

10月15日，十里香销售系统第二季度快乐会议于十里香大厦19楼报告厅如期举行。

会议开始，播放了第二季度销售系统回顾视频，记录了十里香人拼搏的模样，记录着十里香人每一滴汗水。有付出就有回报，穿

插在快乐会议的颁奖环节中，我们针对第二季度在销售业绩、销售动作、与战略相关的项目及与学习有关的积分消费等四个板块中表现优秀的人员给予丰厚奖励，送去了智能厨房小家电、名牌家纺套装等奖品给奋斗在一线的人员带来了温暖。

活动中形式新颖的九宫格抽奖环节、积分拍卖环节穿插在整个会议中，我们准备的智能平衡车作为终极大奖将会议带向高潮，此外，还有儿童安全座椅、华为智能手环、飞利浦剃须刀等实用性奖品，只要有用足够多的积分，均可根据需要来拍卖以上奖品，以此更加增加活动的趣味性，在形式上更加新颖，更加具有吸引力。

在节目表演环节更是人才辈出，南皮

办王恒带来一首时下最流行的神曲《在人间》、东光办邢仁学带来一首寓意白杨精神，坚强不屈的歌曲《小白杨》、沧州办才子魏载丰带来一首英文歌曲《I HATE MYSELF FOR LOVING YOU》一次又一次将会议推向高潮。

活动最后，以新品部浮阳办带来的音乐小剧《追梦赤子心》结尾，带给销售人员全体人员满满的正能量，每个人都有自己的梦想，都会向着梦想的方向前进，都会想方设法的努力去实现一个属于自己的一片新天地，体现出十里香人不服输，努力奋斗，坚持不懈的精神。

谷崇佳



十里香公司顺利举办“2017职工趣味运动会”

为增强公司职工凝聚力，活跃公司文化氛围，丰富广大职工的业余生活，10月21日，十里香泊头公司在十里香工业园区举办“2017年职工趣味运动会”，来自泊头公司的行政管理及生产一线职工参加了此次活动。

本届运动会以趣味性、团结性为主旨，旨在全面调动职工的积极性和参与性，运动会项目设置有：微型马拉松

松、筷子夹乒乓球、数字接力跑、坐地起身、三人四足、拔河、跳绳、转呼啦圈、踢毽子、定点投篮等。项目形式新颖，广大职工展现出浓厚的兴趣，积极尝试新鲜的项目。

整个活动现场热闹非凡，职工们都踊跃参加到竞赛活动中，加油声与呐喊声不绝于耳，不时发出一阵阵掌声、欢呼声，体现了全体人员参

与、团结协力、奋发向上、健康快乐的精神风貌。

最后，在全体职工的掌声和欢笑声中，持续了2个多小时的职工趣味运动会圆满落幕。此次运动会的召开，不但锻炼了职工的体魄，增进部门之间的交流，增强企业凝聚力、向心力，也有力的激励职工鼓足干劲，乘势而上的精神。

吕薇



2017年11月9日，是全国第26个“119”消防安全日，我公司组织了以“关爱生命、平安企业”为主题的消防演练活动，通过演练实际检验消防四个能力的实施，提高员工各岗位消防安全防范意识、火灾隐患的处理方法、消防器材的操作技能、应急逃生的能力等消防安全教育。

演练活动以模拟火情、各种消防器材实施、各小组的责任分工和各岗位水灾防范要点为主要内容。演练开始，随着厂区一角燃起浓烟，各小组按照部署，积极投入演练的岗位之中；一组、二组人员分别拿起干粉灭火器迅速跑向着火点，对准着火点的进行初期灭火，三组人员迅速连接消防水带至着火处进行灭火，四组人员对着火点的周边情况进行警备及疏散人员。经过20分钟的紧急扑救，大火被彻底消灭。

此次的演练活动得到公司领导高度重视，组织各部门重点岗位共有110余人参与，演练内容安排周密，贴近实战。通过此次演习，不仅使员工从思想上提高了防火意识，熟悉了岗位的防范措施，掌握了灭火器材的操作技能，同时还为进一步夯实防火灭火工作打下坚实的基础，为打造平安企业保障一个良好的环境。

祁鹏鹏

119消防演练活动

十里香 2017 财年销售系统泰山拉练圆满成功



放宽视野求发展 坚持到底奔胜利
登泰山有感

10月22日凌晨4点，往日还在睡梦中的我已经在起床洗漱。今天，公司销售系统大部分新进员工组成的拉练小队即将奔赴泰山，登顶东岳。凌晨五时许，全体成员集结完毕，登上两辆大巴组成的车队向目的地进发。

上午九时，我们到达泰山脚下，拉练正式开始。主峰玉皇顶海拔1545米，由山底到山顶直线距离大约九公里，崎岖的山路和海拔的跃迁对于第一次登山的我们来说，无疑是个不小的挑战，虽然有省力的缆车选项，但那无疑会让这次拉练变得没有意义，我们全体成员一致决定，徒步登顶，向生理和心理发出挑战！

下午一点，我们到达了中天门，登顶之路已过半程，问题也随之出现，前半程体力消耗很大，对前半程沿途景色的新鲜劲也已经过去，接下来的路更加崎岖，但是影响并不大，我不是一个人在战斗，兄弟姐妹们相互鼓励，我们一鼓作气，坚持到底。

下午三时许，伴着阳光和微风，我们多个小组会师山顶，登顶宣告大成功！休息片刻，由山顶向下眺望，顿时一股会当凌绝顶，一览众山小古人之感存于心中，时代一直在改变，但人类的情感是永恒的，这或许也是泰山的魅力所在吧。下午四时，全体成员着统一服装合影，随后开始返程。

泰山从来就是能给人以感悟的圣地，这次出游同样让我想了很多。首先最直接的，大抵所徒步登顶的人都会有，坚持就是胜利，同样的道理，在工作中遇到的问题不会只有一个，知难而退注定只是一个平庸的员工，只有迎难而上，坚持到底，才能在公司实现自己的人生价值，与客户实现双赢。

第二点感悟是我在山顶向下看的时候有感而发。后半段山路爬的很艰辛，在那两个小时里我无心看沿途风景，一直在咬牙往上爬，登顶后再回首，一段路程一种风光，没有一成不变的景色，生活中从不缺少美，即便是高度重复的工作，也会有不一样的风景，我们一定要善于发现生活的美好，让内心充满阳光与快乐，快乐的生活，愉悦的工作，这也是健康的秘诀，成功的捷径。

第三点感悟是对于一览众山小的理解，只有登上山顶，才能看到山下的全局，站得越高看得越远，视野越宽，格局越大。工作中，只有放宽视野，不拘泥于小节，才能有成就，对于销售来说，只有销售路子广，才能有业绩。而放宽视野就要求我们销售人员不断学习，强化自己，充实自己，提升自己高度，这也是一个合格销售员的自身修养。

泰山此行感触颇多受益匪浅，感谢公司领导给我们新进人员这样一个特殊的学习、感悟、进步的机会；感谢各位一同拉练的战友，是团队让我坚持下去。一滴水只有流进大海才永远不会干涸，我们只有融入到十里香这样一个大家庭中，才会实现自己的人生价值。来日方长，我们一起努力！

崔银浩

之前了解泰山之大概：泰山之阳，汶水西流；其阴，济水东流。阳谷皆入汶，阴谷皆入济。当其南北分者，古长城也。最高日观峰，在长城南十五里。今日有幸参加公司组织登泰山活动，心情尤为激动，且为人感性，对泰山之感受，要娓娓道来。

从红门而入，拾级而上，道路崎岖，登山者熙熙攘攘，一座座庙宇建在石阶旁。翻过一道道山冈，危崖千尺，笔直如削。沿峭壁落下的流水像一条细线飘洒，为雄峻的山岳增添了几分浪漫。山谷深不可测，悬崖峭壁上生出丛丛杂树，青松翠柏，紫藤攀援，一派勃勃生机。石壁上名人骚客留下了很多墨宝，无疑增加了泰山的文化底蕴。

抵达中天门，身心俱疲，但兴致与意志丝毫不减，同事、登山者相互

勉励，观察所行所至者，年龄大多参差不齐，令我吃惊，年长者更甚，看到他们无比虔诚，一步一脚，一脚一步，心中暗暗给自己较劲和加油，沉重的脚步继续前行。

在路途中可以深深领略“我言秋日胜春朝”的意境。一株株叫不上名的红叶树在摇曳，美得让人怜爱，你以为它们柔弱那就大错特错了。试想在这海拔1500多米的山巅，无人照顾呵护，年复一年的迎风傲雪，坚定的守护着脚下的寸土，顽强的证明着生命的价值，足以让人敬畏。

正像人们说的那样：“紧十八盘，慢十八盘，不紧不慢再十八盘。”过了十八盘，到了南天门，令人惭愧，双腿抽筋，体力不支，不过与此相比，

历次拉练活动前所未有的。

登山过程中大家你追我赶，不断攀登，又相互鼓励，携手同行，彰显了十里香销售团队强大的凝聚力和员工阳光的生活状态。

带队的销售副总监寇洪亮先生表示，十里香销售团队愈加年轻化，这些名校出来的年轻人富有学识和活力，但是缺少一些社会的磨练和坚韧的品质。本次拉练是一次很好的机会，让我们的年轻同事们锻炼体质，强健精神。每一个年轻人的成长都是十里香的财富。

韩扬

登泰山记

脑洞大开的程度、一览众山小的情怀、山巅的神秀景色才是最重要的。想想从碑文记载来看历史上有很多皇帝都来封禅，我真的无法想象封禅时的盛况。眼前之景、心中之情油然而生，就在心底爆炸开来，所言所语，犹不可至，借用诸葛亮先生的一句话：临表涕零，不知所言。

上下山都亲临一双腿脚，泰山之行令我人生无憾，也如岁月之轮回，人生之再造，感天而动地，纵以生死道亦不能言表，遂作此志。

沧州魏载丰记。

魏载丰



登泰山有感

一直有登泰山“一览众山小”之愿，现在有幸成为十里香销售团队的一员，一起去五岳之尊的泰山参加拉练。

登泰山那天天气刚刚好，温度适中，在泰山脚下，抬头仰望，巍峨的山峰高耸入云，大有欲与天公试比高之意。毕竟这是我第一次登泰山，刚开始时兴致很高，爬的很快，沿途还有心情欣赏路旁美景，可还未爬至中天门，双腿就有点累，抬头望去，再往上台阶就愈多，坡度也越来越大，脚越来越沉，山风很凉，但我已是满头大汗，回顾身旁同事亦是如此。看着身边同事的努力，自己也没有理由退却，终于在彼此之间的鼓励与谈笑间，我们到达中天门，在那里，我们休整了一番，补充一些食物和水，再抬头望去，山路更是蜿蜒而上，不见山顶。未到十八盘，已气喘吁吁，大汗淋漓，几次想放弃，但看到身旁的游人，有老人，有孩子都在我之前，这对我鼓励很大，他们都可以坚持，自己又有什么理由放弃。最终自己咬紧牙关，艰难迈步，时爬时停，直至南天门。站在南天门向下眺望，自己仿佛就在云端，俯瞰这山间美景，大有“会当凌绝顶，一览众山小”之快感！

这次登山经历，感悟颇多。

登山不仅是一种体力的坚持，更是对人的一种挑战，挑战自己，不要轻视目标也不要放大困难。我自以为我是农村娃，区区泰山不在话下，自以为年轻可以轻松爬山，怎奈脚下的路太长，心肺也不太争气，这样每一步才要走好走稳，不要只看前面的路还有多长，回过头来看看已走过的距离，坚持下去，不要被困难吓倒才是生活的真谛，只要面对现实，勇于攀登才能成功。工作亦是如此，销售又何尝不是一种登山？业务能力便是我们的体力，认真负责的态度便是我们的坚持！

领略泰山之大，方能感到诸事渺小，孔子登东山而小鲁，登泰山而小天下。遇事泰然处之，用平和的心态工作、学习、生活，不以物喜不以己悲，做真实的自己，做简单的自己，用心工作，用心做事，用心生活，这才是这次泰山之旅的最大收获。

薛兴智

读大学的时候就一直梦想着能够去泰山旅游一次，去欣赏泰山的日出，去领略“拔地五千丈，冲霄十八盘”的雄伟，去体会爬山时战胜自己的喜悦！

工作的忙碌让我一直把登泰山的计划搁置一边，这次真的感谢公司能够给我这个机会，作为十里香人，此时的幸福感油然而生！对公司“打造幸福企业，享受快乐人生”的企业愿景更是无比的认同！

从画卷的岱庙处，我们开始了攀爬泰山之旅，仰眼望去，“五岳独尊”的泰山伫立在面前，我顿时感觉自己语言竟如此贫乏，真找不出确切的词藻来形容它的磅礴。拾级而上，两旁是变幻不定的秀丽景色，不知不觉中就好像置身于一座规模宏大的书法艺术博物馆，一千四百多处碑林石刻时而潇洒飘逸，时而秀美娟丽亦或是刚正不阿，真可谓是一局集真草隶篆、圣人名家的文化盛宴。

从中天门向上望去，十八盘就像一副登天的梯子悬挂在悬崖峭壁间，顿时，一股登临泰山极顶的欲望，一种超越自己、超越自然的澎湃心情不断在你胸中激荡，疲乏、饥渴全被抛到九霄云外。

当我登上南天门，漫步在天街时，一股凉风扑面而来，玉皇顶近在咫尺了。看着还在攀爬的小伙伴，心中默默为他们加油！回望登山的人流蛇形而动，但更多的时候穿着红色夹克，举着“商务宴请领导品牌”旗子的十里香人，他们精神抖擞，勇往直前，展现出十里香人百折不挠的气势！而我也体会到了诗圣杜甫的“会当凌绝顶，一览众山小”的情怀！

归途中，我和小伙伴们乘坐缆车，俯瞰泰山美景，不禁感叹大自然鬼斧神工，虽然很累，却都很满足，我相信勇攀泰山的精神会让我们以后对工作更有干劲，十里香也会如泰山般傲立于中国白酒之林。

记泰山之旅

刘闯

